



FRANJO BEC: »Kulturni program je bil tokrat res nenavaden, takšen, kakršnega le redkokdaj vidimo. Prireditev je resnično spontano potekala, nič ni bilo namišljenega, nič ni bilo preveč, resnično sem se odlično počutil.«



METKA DELBELLO: »Enkratno je bilo. Bila sem skoraj na vseh dosedanjih zborih gorenjskih aktivistov in borcev NOV, toda še nikoli nisem doživela, da bi bil celoten program tako naraven, tako preprost in tako doživet. Ob tem mitingu sem spet podoživljala mitinge, ki smo jih imeli v partizanih.«

Uspel III. tacenski kulturni teden

Splet srečanj in obeleženih spominov

Ze tretjič zaporéd smo se krajaní Šmartnega in Tacna, pa tudi drugih obiskovalcev ni bilo malo, srečevali v dneh od sobote 6. pa vse do petka 12. junija na raznoterih prireditvah ob Tacenskem tednu.

Naš Dom krajanov, pa tudi športni igrišči ob izobraževalnem centru RSNZ v Tacnu in pri osnovni šoli Stane Kosec v Šmartnem in ob zaključku rekreacijske površine ob Savi, so te dni oživelí. Povsod je vladal utrip življenja, utrip našega delovanja, pomerila sta se moč in znanje, ljubezen do pesmi in vsega, kar je lepo, kar človeku v prostem času prinaša razvedrilo in sprostitvev.

S poletom zmajarjev društva Šmarna gora se je v soboto, 6. 6. malo pred 18. uro Tacenski teden tudi pričel. Na športnih igriščih v Rozmanovem gaju je bilo nadvse živahno. Okrog 400 tekmovalcev se je zbralo, da pomerijo moči na Teku okrog Šmarne gore. Tek je bil organiziran že drugič, organizator je bilo športno društvo naše KS Edvard Kardelj, proga za pionirje je bila dolga 2,5 km, za ženske 8 km in za moške 12 km. Vsi tekmovalci so na cilju prejeli značko organizatorja, najboljši pa kolajne. Tek oziroma proge so bile tudi s strani tekmovalcev nadvse dobro ocenjene.

Zvečer istega dne pa je bilo v Domu krajanov srečanje s Koroškimi Slovenci. Predstavil se je oktet Janša iz Skofičev, o sedanjem trenutku pa je spregovoril prof. Janko Malle.

V nedeljskem jutru pa je bila v domaia vseh prostorih doma odprta rastava ročnih del naših krajanek, likovnih izdelkov in izdelkov obrtnikov iz naše krajevne skupnosti. Tovrstna rastava je bila organizirana prvič, odziv nanjo pa je presegei pričakovanja. Takoj velja pripomniti, da je bilo obiskovalcev zelo veliko.

V nedeljo so se domačemu občinstvu predstavili tudi člani domačega KUD Ivan Novak-Očka s Pegamom in Lambergarjem. Za najmlajše pa je bila v ponedeljek upriporjena lutkovna igríca.

Osrednja slovesnost v počastitev 9. junija — krajevnega praznika KS Edvard Kardelj pa je bila v torek. Pred Domom krajanov so se po koncertu kadetov — bobnarjev iz kadetske šole postrojile enote gasilskega društva Tacen, vodi teritorialne obrambe, mladinske pohodne enote in kadetov miličnikov.

Cveto Novak — predsednik občinskega odbora ZZB NOV je v svojem slavnostnem govoru orisal dogodke iz medvojnih let, ko so svoja življenja za našo revolucijo žrtvovali tudi gasilci iz Tacna in okolice, v spomin katerim je nato odkril tudi spominsko



ploščo. Sledilo je slavnostno zasedanje skupščine krajevne skupnosti. Prvič je bila podeljena plaketa 9. junij — najvišje krajevno priznanje. Prejela jo je kadetska šola. Vročeni je bilo nato še devet bronastih priznanj OF ter več priznanj KK SZDL ob 40-letnici vstaje slovenskega naroda. V kulturnem delu so se predstavili šolarji iz celodnevne šole v Šmartnem.

V sredo je bila dvorana doma zopet polna, ob zborovski pesmi na reviji pevskih zborov so občani resnično uživali. Aplavza in navdušenja pa so bili deležni v četrtek zvečer tudi Maroltovci, ki so se z narodnimi plesi predstavili v dvorani šolskega centra.

Srečanje ob Savi s piknikom pa je ob lepem vremenu predstavljalo še posebno doživetje. V programu so se predstavili karateisti izobraževalnega centra, mladi gasilci so izvedli vajo, kinologi so pripravili nastop šolanih psov, kajakaši Rašice so izvedli spust po Savi, za vedre zvoke je poskrbel ansambel Milana Robasa in domači pevski zbor, najboljšim na športnih tekmovanjih pa so bile vročene kolajne.

Iztekkel se je torej teden, bogat s prireditvami in spomini na tiste dni, ko je bila pred 42 leti v Novakovi hiši partijska konferenca in ko nas še nekaj dni loči od 40. obletnice vstaje slovenskega naroda, na prvi partizanski strel, ki je 22. julija počil v Šmartnem pod Šmarno goro.

Krajevna konferenca SZDL Edvard Kardelj se še enkrat vsem nastopajočim in vsem, ki so kakorkoli sodelovali pri uspešni izvedbi Tacenskega tedna, iskreno zahvaljuje.

Janja Domitrovič

PROSLAVA PRAZNIKA BRATSTVA IN ENOTNOSTI KRAJANOV



Samoupravni organi in družbenopolitične organizacije krajevne skupnosti Koseez so pripravili pester praznični nastop in tradicionalno srečanje ob tabornem ognju. Za sproščeno vzdušje je poskrbel ansambel PLAZ.

OB DNEVU BORCA VABIMO VSE DELOVNE LJUDI IN OBČANE OBČINE ŠIŠKA, DA SE UDELEŽE LJUDSKEGA ZBOROVANJA Z OTVORITVIJO KULTURNEGA DOMA »ŠPANSKI BORCI« ZBOROVANJE BO V SOBOTO 4. JULIJA 1981 OB 10. URI OB ZALOŠKI CESTI V MOSTAH SLAVNOSTNI GOVORNIK BO STANE DOLANC, ČLAN PREDSEDSTVA CK ZKJ